



そごう美術館(そごう横浜店6階)

「ヨシタケシンスケ展かもしれない」

<2024年7月23日(火)~9月2日(月)>

コラボレーションメニューのご案内

そごう美術館では7月23日(火)から「ヨシタケシンスケ展かもしれない」を開催いたします。 頭のなかに広がるアイデアや、クスッと笑える人のクセやしぐさなどを描き続け、人々をひきつけている絵本作家ヨシタケシンスケ。

初の大規模個展となる本展では、作家の発想の源であるスケッチや絵本原画など約400点以上を展示します。この度、本展の開催に連動して10階レストラン「イー・エー・グラン」とコラボしたメニューが登場します。



展覧会メインビジュアル ©Shinsuke Yoshitake

※本リリースの画像はイメージ、価格はすべて税込です。

日シタケシンスケ展かもしれない×イー・エー・グラン コラボレーションメニュー

提供期間:2024年7月23日(火)~9月2日(月)

場 所:そごう横浜店10階=レストラン「ダイニングパーク横浜」イー・エー・グラン

絵本『りんごかもしれない』をイメージ

●りんごかもしれない白桃ぱふぇ 1,000円【各日限定 30食】(写真下 左) りんごにみたてた白桃を使用したパフェ。ベリーソースやカスタードにヨーグルトクリームを合わせました。

絵本『ころべばいいのに』に登場するアイツをイメージ

●アイツのにくしみソーダ 1,000円【各日限定 30杯】(写真下 右) アイツをイメージし、パープルのジュレをしのばせたブルーベリーソーダ。 ホイップクリームを混ぜながらお召しあがりください。







絵本『りんごかもしれない』『ころべばいいのに』 (作:ヨシタケシンスケ 出版社:ブロンズ新社) ©Shinsuke Yoshitake

セットメニュー

◆「りんごかもしれない白桃ぱふぇ」&「アイツのにくしみソーダ」 1.900円





※このほか、定番メニューもございます。 数に限りがございます。 ※アレルギー表示につきましては、店頭にてご確認ください。 くわしくは係員までおたずねください。